

Следователи совместно с подшефными кадетами посетили мультимедийный выставочный комплекс «Россия – моя история»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в воспитательных целях совместно с кадетами подшефного 5 класса школы-интерната № 9 г. Омска посетили мультимедийный интерактивный выставочный комплекс «Россия – моя история», обойдя его с обзорной экскурсией.

Выставочный комплекс ориентирован на молодое поколение, учитывая его любовь к различного рода девайсам. В основе «начинки» – материалы, представленные российскими музеями, историческими архивами и библиотеками, оформленные в компьютерной графике и мультимедийных экспозициях. Помимо общеисторической информации об истории России, кадетов заинтересовал региональный контент, включивший в себя древнюю историю Омского

Прииртышья, походы Ермака, присоединение Сибири к России, развитие русских городов, история городов Тары и Омска, походы Бухгольца и другие. Визуальная составляющая с использованием видеоинфографики, анимации, цифровых реконструкций и 3D моделирования, а также мультимедийный стол, за которым можно сдать тесты по истории, особенно восхитили ребят. Поскольку за одно посещение выставку пройти невозможно, следователи договорились с кадетами о повторных посещениях выставочного комплекса в течение учебного года. Знание истории своей Родины необходимо каждому гражданину. Посещение исторического выставочного комплекса формирует у подростков чувство патриотизма и любви к Отчизне.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1547366>